
 

Iskolabusz indul Pátyról a biatorbágyi iskolákhoz 
 

 
Szeptember 2-a hétfő reggeltől a biatorbágyi iskolákhoz ún. szerződéses járatok („iskolabuszok”) 
fognak közlekedni. Az iskolabuszos járatok igénybevétele ingyenes, de feltételekhez van kötve: azt a 
térségben lakó, tehát a pátyi, ill. Zsámbék és Telki felől érkező diákok, iskolai alkalmazottak és a 
diákokat kísérő személyek vehetik csak igénybe, online regisztráció esetén.  
 
Az iskolabuszos járatszakaszok szerves folytatásai lesznek a közforgalmú szakaszoknak. Felmérésünk 
szerint csaknem 70 pátyi és Páty környéki diák jár a biatorbágyi egyházi, nemzetiségi, kéttannyelvű, 
szakgimnáziumi osztályokba. Ez a szám rohamosan növekedni fog, mivel a BIT mellett a Ritsmann és a 
Czuczor is elindítja a középiskolai osztályokat. 
 
Páty különböző területeiről és a Telki felől utazókat segíti elsősorban, hogy a menetrend számos jó 
átszállási lehetőséget kínál a KanyarGO-ra és az iskolabusz-járatokra: például mostantól a két 
KanyarGO jármű megfelelő szervezésével a Boglárka utca felől indulók (6:41) is eljutnak a 7:00 és 7:08 
órási vonathoz, az ahhoz közlekedő (másik) KanyarGO járműre a Rendőrségnél átszállva. A 
Szentháromság térre (7:28) közlekedő reggeli iskolabuszos járathoz is lesz hasonló átszállási lehetőség. 
A délutáni hazaszállítás csúcsóráiban a nyugati településrész felé a Községházánál lesz átszállási 
lehetőség (14:17/14:21 és 15:24/15:30 és 16:23/16:29). A VOLÁNBUSZ járatairól/-ra való átszállás 
tekintetében a Telki felől érkező 773, 774 gyorsbusszal és a Zsámbék-Páty járatokkal való 
összehangolást lehetett biztosítani. A Telki felől a BIT-et megcélzó reggeli utazás (átszállás) segítésére 
egy új „Bocskai köz” megálló lesz kijelölve a Bocskai utca déli torkolatánál, ahova az Iskola utcai 
megállóból lehet átsétálni.     
 
A KanyarGO és az iskolabuszos 
szolgáltatás utasközönségének szíves 
megértését és támogatását szeretnénk 
kérni abban a „szinte megoldhatatlan” 
kihívásban, hogy a KanyarGO 
járatszervezését az eddigi kettő helyett 
hét „órarenddel” rendelkező célpont 
között kell megszervezni (eddig a 
Bocskai iskola, vasútállomás és 
mostantól még két egyházi iskola, a 
Ritsmann, a BIT és a ViaBusz 
„menetrendje” is szempont). Így az 
igények kielégítése csakis viszonylag 
bonyolult járatszervezéssel 
lehetséges. Az értelmezés 
megkönnyítése végett a menetrend 
„térképes lapozható” formátumban is 
biztosítva van. A buszmegállók 
menetrendi táblái is új, közérthető 
formában készülnek.  A KanyarGO 
honlapon elérhető az átfogó 
menetrend-tábla is, mely a lapozható változattal együtt tartalmazza az átszállási lehetőségeket is.   
 



Bízunk benne, hogy az újjászervezett midibuszos szolgáltatás a „háztól-iskoláig” jellegű szállítással az 
eddiginél is eredményesebben járul hozzá a diákok biztonságos utazásához, valamint az autós 
szállításra kényszerülő szülők, illetve a térségi úthálózat tehermentesítéséhez.  

A KanyarGO szolgáltatás egyéb átszervezési kérdéseiről bővebben tájékozódhat a honlap 
kezdőoldalán található külön tájékoztatóból.  

Figyelem! A KanyarGO honlapon egyébiránt a jelenlegi, de hétfőtől már nem érvényes menetrendi és 
hálózati tartalmak vannak. 

 

 

 

 


